
3a. (1+2+1+2 pont)
y′ = (y2 − 1)(2− y).
Keresd meg a DE fixpontjait!

Ird fel a fixpontok koruli linearizalt kozelito DE-t!

Ha y(0) = 1.34, mennyi
limx→∞ y(x) = limx→−∞ y(x) =

Vazold a DE megoldasgorbeit!

3b. (4 pont) Mennyi

exp

t
5 6 0

0 5 0
0 0 7
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Név: Alá́ırás:

(2+2+(2+4) pont)
1a. y′ = sin(t2), y(3) = 5. Fejezd ki y(7)-et a hatarozott integralas segitsegevel!

1b. Legyen f(x) = 3
√
x. Ird fel f linearis approximaciojat az x0 = 8 pont korul! Adj minel pontosabb felso

korlatot a linearis approximacio hibajara, vagyis |f(8 + ∆x)− f(8)− f ′(8)∆x|-re, ha ∆x ∈ [0, 0.1] !

1c. (
y′1
y′2

)
=

(
(y2 − 2)y1

(y2 − 3)(y1 − 4).

)
Keresd meg a DE fixpontjat!

Ird fel a fixpont koruli linearizalt kozelito DE-t!
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2. (5+2+3 pont) (
y′1
y′2

)
=

(
2y1

3y1 + 4y2

)
= A

(
y1
y2

)
,

(
y1(0)
y2(0)

)
=

(
3
1

)

Keresd meg A sajatertekeit es sajatvektorait!

Ird fel a DE altalanos megoldasat!

Szamold ki a DE partikularis megoldasat!

(5× 2 pont)
Ird fel, hogy milyen osszefugges van A es a sajatertekeket tartalmazo diagonalis D matrixok kozott!

Mennyi exA? (Elegendo az, hogy kifejezed az eredmenyt D, illetve egy S matrix es annak inverze
szorzatakent!)

Ird fel a partikularis megoldast exA segitsegevel!

2b) Ird at a kovetkezo DE rendszert elsorendu idofuggetlen DE rendszerre!

d2

dt2

(
y1
y2

)
=

(
ty′1 − y22

t2y′2 − y′1 − sin(t)

)

Ird fel e2−iπ/3 algebrai alakjat!
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